

老年日报

2024/11/20

星期三

甲辰年十月二十

总9273期

今日8版

中国百强畅销报刊

年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷



中国邮政发行畅销报刊

国内统一连续出版物号:

CN23-0018

邮发代号:13-18

“寻找龙江最美记忆”聚焦“大粮仓”

建三江时光印迹珍藏版引“垦荒人”热议

本报讯(记者 菅月)为“弘扬传承龙江优秀精神,提振龙江振兴发展的精气神”,黑龙江日报报业集团老年日报社携手黑龙江省委老干部局共同发起的“寻找龙江最美记忆”主题活动自启动一年来,在全省老干部群体中激起了强烈共鸣。

19日,该主题活动在建三江成功举办了珍藏版特别报道“建三江时光印迹”授刊仪式及“垦荒筑梦,情系黑土”主题研讨会。此次研讨会汇聚了来自北大荒集团建三江

分公司的退休老同志、从事老干部工作的职工干部以及新一代建三江“垦荒人”。与会者一致认同,北大荒精神是龙江发展的不竭动力与智慧源泉,引领龙江在新时代的征程上持续前行。

本期珍藏版以建三江现代农业示范区为核心,精心策划了“三江缘起”“拓垦荒原”“铁轮开道”“知青浪潮”“燃情岁月”“逐梦三江”六大板块,通过讲述一系列生动的人物故事,深刻揭示了北大荒精神的丰富内涵与深远影响。

会上,退休老同志高国荣、吴廷章、李云仙、孔繁林、李玉厚、李怀存、闫喜成、刘庆珍以及新一代垦荒人代表李岩、刘英凯,从不同维度对北大荒精神的实质进行了深入剖析。

北大荒集团建三江分公司党委工作部副部长周洪武主持了座谈会。他指出,这份珍藏版不仅是北大荒人辛勤耕耘与卓越智慧的结晶,更是对北大荒精神的高度赞誉。他期望通过此次研讨会,能够深入挖掘北大荒精神背后的感人故事

与历史经验,为龙江振兴发展提供强大的精神支撑。

北大荒集团建三江分公司党委工作部副部长任俊青进一步强调,北大荒精神根植于党领导的三代人在黑土地上不懈探索农业发展道路的实践中。作为新时代的北大荒人,我们必须弘扬北大荒精神,展现新担当、新作为。我们要紧密围绕省委“六个龙江”和北大荒“三大一航母”建设工程部署,勇当维护国家粮食安全的“压舱石”,为龙江实现乡村全面振兴、加快农业强

国和农业强省建设贡献三江力量。

按照活动规划,本次活动将进一步挖掘龙江优秀精神,扩展报道领域,丰富报道形式,旨在将“寻找龙江最美记忆”主题活动打造成为弘扬龙江精神、展现龙江风采、推动龙江发展的重要平台,为龙江全面振兴全方位振兴提供强大的精神动力。

寻找龙江最美记忆

我国冬季入境游持续火热

8日起至明年12月31日期间,我国对斯洛伐克、挪威、芬兰、丹麦、冰岛、韩国持普通护照人员试行免签政策。随着免签“朋友圈”不断扩大,多地迎来不少入境游客前来观光游览,让冬季旅游持续升温。

近期,通过武汉天河国际机场免签入境游客达1560人。此外,今年以来,张家界大峡谷景区接待境外游客43.61万人次,其中韩国游客24.5万人次,入境游客占接待游客总量的近三分之一。

经辛

■ 导读

“适老阅读”不只是加大字号

详见2版



-30°C!

漠河开启寒地试车季

近日,地处祖国最北端的漠河最低气温已经降至-30°C,迎来寒地试车黄金季。大批寒地试车的工程师们逐冷而行,全力开展高寒环境机动车性能检验检测。

张磊

SHIDIAN 视点

中国养老金指数首次发布

我国各地养老金运行状况怎么样?如何保证老年生活有充足的财务资源支持?在17日举行的首届中国普惠养老金融论坛上,华东师范大学中国普惠养老金融研究中心首次发布中国养老金指数。中国养

老金指数由中国养老金保障指数(PSIC)和中国居民养老金规划指数(PPIC)构成。根据测算,PSIC指数总得分以全国平均分60分为基准,我国有18个省级行政区养老金整体保障程度高于全国平均水平,13

个省级行政区低于全国平均水平。其中,PSIC总得分前十的省级行政区为北京市、上海市、广东省、浙江省、陕西省、天津市、福建省、江苏省、重庆市、江西省。

上观

全国已有78.4%村卫生室纳入医保定点

国家卫生健康委近日举行新闻发布会,介绍提升基层能力、增进群众健康服务获得感有关情况。

国家卫生健康委基层司

司长傅卫在会上表示,截至今年三季度,全国已经有78.4%的村卫生室纳入医保定点。从整体来看,居民利用基层机构的门诊服务更加

方便,“一老一小”的健康服务内涵不断丰富,居民就近报销更加方便,非药物的干预服务受到居民欢迎。

魏新

标题新闻

经济

★便利店、超市创新转型 线下消费热度回升

社会

★广东两口岸试点启用“免出示证件”边检通道

法治

★农业农村部原部长唐仁健被开除党籍和公职

我国城市综合交通网络加快形成

全国城市交通工作现场会于近日在浙江杭州举行。会上提到,中国城市综合交通网络加快形成。截至目前,全国城市公共汽电车线路近8万条、线路长度超过170万公里,公交专用道突破2万公里。

据了解,全国共有54个城市开通运营城市轨道交通线路313条、运营里程10455公里。公交车绿色化水平大幅提升,全国新能源公交车数量达到55.4万辆,占比达81.2%。

此外,城市交通出行服务更加多元。共享单车和小微型汽车租赁有序发展,全国互联网租赁自行车投放约1250万辆,覆盖410多个城市,日均服务约2500万人次。

新华社

今日微推荐

扫码更精彩



老年日报
微信

一天中最增寿的一小时



龙健康

这样做帮你把免疫力吃回来

出版:老年日报社

订阅投递查询热线:1185转0

发行部:(0451)84612023

广告部:(0451)84612293

办公室:(0451)84612031